ВАРИАНТ 1

1. В химической лаборатории нельзя
1) проводить опыты

2) смешивать жидкости

3) принимать пищу

4) работать в халате

2. Жидкости фильтруют с помощью 

1) выпарительной чашки и спиртовки 

2) воронки и фильтровальной бумаги

3) ступки и пестика

4) кристаллизатора и стеклянной палочки 

3. Атомы различных элементов различаются 

1) только по массе

2) только по цвету

3) по массе и по цвету

4) по массе и по объему

4. Веществом является:
1) стакан

2) гвоздь

3) железо

4) конверт

5. Молярная масса кислорода О2 составляет (г/моль)

	1)
	8
	2)
	16
	3)
	32
	4) 
	48


6.  20 г сахара растворили в чашке чая (180 г). Массовая доля сахара в полученном растворе составит (%)  

1)11 %

2) 10 %

3) 9  %

4)12 %

7. Смесь, которую можно разделить с помощью магнита

1) сера и сахар

2) медь и стекло

3) песок и мел

4) медные и стальные опилки

8. Химический элемент 

1) то же, что и простое вещество                                3) то из чего состоит вещество

2) наименьшая химически неделимая частица          4) вид атомов 

9.   Химический элемент кислород входит в состав всех

1) сульфидов               2) солей                   3) оксидов                    5) кислот 

10. . Формула соли

	1)
	HNO3
	2)
	Н2О
	3)
	Ca(OH)2
	4) 
	NaCl


11. Среди химических элементов Si, P, S, C1 более ярко свойства неметалла выражены у: 

1) кремния                  2) фосфора                    3) серы                         4) хлора

12. Атомы элементов, имеющие одинаковое число энергетических слоев, расположены 

	1) в одной группе                
	2) в одной подгруппе          
	3)  в одном периоде
	4) по диагонали 


13. Число протонов  в ядре атома 
[image: image1.wmf]Li

7

 равно

	1) 3             
	2) 4              
	3) 6               
	4)7


14.Число электронов на внешнем энергетическом уровне в атоме фосфора равно:
1) 3

2)5

3)15

4)31

15.В веществе с формулой H2O связь:

1)ионная

2)ковалентная полярная

3)ковалентная неполярная

4)металлическая

16. Уравнение реакции замещения

1) Cu(OH)2 + 2HCl = CuCl2 + 2H2O
2) CaCO3=CaO+CO2
3) CuO+H2=Cu+H2O

4) SO2+H2O=H2SO3
17. Степень окисления фосфора в фосфате натрия Na3PO4 равна 

1) +5                    2) +4                        3) +3                          4) +1 

18. Сумма всех коэффициентов в уравнении Al+ O2=Al2O3 равна:
1)7
2)4

3)5

4)9
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